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Tűzoltósági hírek

XIV. kerület
Közlekedési mentések

Egy Ford Transit kisteherautó 
motortere égett augusztus 31-én 
16 óra körül a Francia út 41. előtt. 
A hőtől a szélvédő is elrepedt, az 
utastérben megolvadt a műszer-
fal. Személy nem sérült meg.

Szeptember 2-án este az Er-
zsébet királyné útja 92-nél ka-
rambolozott egy Opel egy Hon-
da személyautóval. Az utóbbi 
felborult, károsodott a szélvédő, 
hátsó futómű, a jobb oldali ajtók, 
a légzsákok kidurrantak. Vezető-
jét megfigyelésre az Árpád kór-
házba vitték. Az Opelnek az eleje 
sérült meg.

Oszlopnak ütközött egy BMW 
szeptember 4-én éjfél után a 
Hungária körút és Mogyoródi út 
sarkán. Egy személy súlyosan 
megsérült. A raj eltávolította a for-
galmi akadályt; az úttestre kifolyt 
olajat, hűtőfolyadékot homokkal 
mentesítették.

Szeméttüzek
A Hungária körút 137-nél, az 

Árpád híd felé vezető irányban az 
1-is villamos megállójának sárga 
szemetesét a járókelők oltották el 
szeptember 1-én reggel.

Szeptember 10-én éjjel egy 
transzformátorház mellett lévő, 
égő szemétdombot oltottak el az 
Újvilág utca 19-nél.

Kora délután az Egressy tér 1-
nél égő aljnövényzetet részben 
eloltották a járókelők, a végleges 
oltást a tűzoltók végezték el egy 
puttonyfecskendővel.

Füst a konyhában
Erősen füstölgött a tűzhelyen 

felejtett étel egy Padlizsán utcai, 
második emeleti lakásban szep-
tember 4-én. A rajt reggel 9 óra 4 
perckor riasztották.

Lakásfelnyitás
A rendőrség kérésére vonult ki 

a raj szeptember 12-én délelőtt 
egy Amerikai úti lakáshoz, mely-
nek lakóját hetek óta nem látták a 
szomszédok. Az ablakrács felfe-
szítésével hatoltak be, de ott sen-
kit nem találtak.

XVI. kerület
Meghalt a motoros

Augusztus 31-én 17 óra 21 
perckor riasztották a tűzoltókat 
is a Batthyány és Szent István ut-

ca kereszteződéséhez, ahol egy 
Daewoo ütközött egy robogóval. 
A fiatal motoros a helyszínen éle-
tét vesztette.

Avartüzek
Szeptember 3-án az Akácos 

út térségében két hektáron ol-
tották a száraz aljnövényzetet a 
déli órákban. Egy ott álló fabódé 
megégett, személyi sérülés nem 
volt.

Szeptember 6-án délután a 
Pesti határút elején két hektárnyi 
területen égő gazt, avart oltottak 
el kézi szerszámokkal és négy D-
sugárral.

Fakár
Szeptember 4-én este a Barát-

ság utca 11-nél egy 5 méteres, 
úttestre hasadt faágat darabol-
tak fel motoros fűrésszel, szabad 
utat engedve a forgalomnak.

Kifolyt üzemanyag
Szeptember 7-én reggel a 

Kossuth Lajos utca 32-nél üzem-
anyag folyt ki egy személyautó-
ból, amit a tűzoltók elállítottak. 
A kiömlött folyadékot homokkal 
felitatták.

Lakásfelnyitás
Egy Egyenes utcai, első eme-

leti lakás szeptember 11-én dél-
után nyitottak fel rendőrségi 
kérésre. A behatolás a teraszab-
lakon át történt, majd belülről nyi-
tották ki a bejárati ajtót.

Kigyulladt a szellőző
Különösen érdekes bírósági 

ítélet született szeptember köze-
pén egy múlt év áprilisában tör-
tént közlekedési baleset ügyében. 
A képünkön látható esemény úgy 
történt, hogy a Rákosi út felől egy 
Mercedes és egy Ford Fiesta ha-
ladt a Batthyány-Thököly úton a 
piac felé. A Budapesti útnál lévő 
kanyarodás után a Ford a Merci 
előzésébe kezdett. Ebbe a szitu-
ációba jött bele harmadiknak egy 
Toyota Corolla, amelyik a főútra 
merőleges Mátrafüred utcából 
érkezett, és épp csak annyira tol-
ta ki az orrát a helyben lakó, tehát 
a környéket igen jól ismerő veze-
tő, hogy kilásson mindkét irányba 
a tömör betonfalból épített sarki 
kerítéstől. Nos, ez a kitekintés 
úgy sikerült, hogy pont oldalba 
trafálta az előzésben lévő Fordot, 
melyik nekiment a Mercinek – az 
letért az útról, kidöntött egy tele-
fonpóznát, amelyik a keringőzve-
forgolódva épp a menetiránnyal 
szemben megálló Ford tetejére 
dőlt. Ez a befejező szituáció lát-
ható képünkön.

A Toyota vezetője ellen eljárás 
indult, s első fokon a szabálysér-
tési hatóság megállapította a fe-
lelősségét, jóllehet a vezető az 
eljárásban végig tagadta, hogy 
felelős lenne, s arra hivatkozott, 
hogy azon a sarkon az érkező 
autókat egyszerűen nem látni 
– ha pedig valaki előz, azt aztán 
végképp nem lehet észrevenni, 
nem csak a tömör kerítés miatt, 
hanem azért, mert az út ráadásul 
még enyhén kanyarodik is. Az 
első fokú határozatot megfelleb-
bezte, és közlekedési szakértő 
kirendelését kérte.

A másodfokú jogerős döntést 
a szabálysértési bíróság hoz-
ta meg szeptember közepén. A 
közlekedési szakértő a helyszínt 
megvizsgálva úgy foglalt állást, 
hogy az adott sarkon az adott 
méretű autóval valóban lehetet-
len elsőbbséget adni, mire a ve-
zető meglátja az érkező, előzés-
ben lévő autót, addigra már össze 
is ütköznek. Tehát a főútvonalra 

A balesetért felelős: a kerítés?

EGY GYALOGOSBALESET KÁ-
ROSULTJA KERES SZEMTA-
NÚKAT. A férfi 2010. (!) június
20-án gyalogosan haladt a 
Sashalmi sétányon lakása fe-
lé. A Sashalmi sétány 9. szám 
előtti járdán viszont egye-
netlenség található (a járdát 
egy fa gyökere felnyomta), 
és mivel a járda itt nem egy 
szintben van, megbotlott és 
elesett. Olyan szerencsétle-
nül a könyökére zuhant, hogy 
alig bírt hazavánszorogni. A 
balesetnek maradandó követ-
kezménye lett, ezért a károsult 
kéri, hogy aki szemtanúja volt 
a balesetének, szíveskedjen 
jelentkezni a 06-70-967-5303 
telefonszámán.

KIGYULLADT A SZŐLŐ. A Naplás tó XVII. kerületi részénél, az Inda 
utcában kapott lángra szeptember 14-én este 60 ezer négyzet-
méternyi elhanyagolt szőlőültetvény. A tűz egy szomszédos la-
kóépületet is veszélyeztetett, amelyet a tűzoltóknak sikerült meg-
védeni. A viszonylag nagy és vízhiányos területen égő tüzet egy 
órai munkával, 12 fecskendő és kéziszerszámok bevetésével si-
került eloltani.

A tetőtér-beépítéses lakások fe-
lett teljesen leégett a tetőtér

A Kistarcsai kórház 
melletti, Eperjesi úti 
kis lakótelep legelső 
házában, a tetőtéri la-
kásokban szeptember 
16-án, pénteken este 
valami büdöset érez-
tek a lakók a szellő-
zőből kiáradni. Hívták 
a közös képviselőt, s 
míg telefonon beszél-
tek, azt is mondták neki, hogy 
immár valami egyre erősebben 
pattog-ropog a fejük felett. Akkor 
viszont nagyon gyorsan hagy-
ják el a lakásokat – tanácsolta a 
közös képviselő, s bizony igaza 
volt, mert a tetőtér-beépítéses 
lakások feletti padlástér rövide-
sen nagy lángokkal égni kezdett. 
A tüzet az egész lakótelepről, és 
Kistarcsa egyéb részeiről is látni 
lehetett, mivel a négyemeletes 
panelépület sátortetősen beépí-
tett legfelső szintje eléggé kima-
gaslik a városka családi házas 
épületei közül.

A gödöllői tűzoltók a riasz-
tástól számított tíz percen belül 
megérkeztek, s nyomban neki is 
láttak volna az oltásnak, ha nem 
száraz tűzcsapot találtak volna 
az épület közelében. Végül egy 
távoli tűzcsapra tudtak rácsat-
lakozni, és közel félórás munka 
után lefeketítették a tüzet. Miután 

a tűz a központi gázkazán köze-
lében égett, az épületből az ösz-
szes lakót kiterelték az utcára. A 
helyszínen megjelent Solymosi 
Sándor, Kistarcsa polgármeste-
re, aki gondoskodott arról, hogy 
a lakhatatlanná vált lakások lakói 
az éjszakát ideiglenes szálláson 
tölthessék. Megemlítendő az 
egyházak segítőkészsége: a re-
formátus és a katolikus egyház a 
használatukban lévő, éppen üres 
lakásokat nyomban felajánlották 
ideiglenes szállásként, de végül 
is nem volt rá szükség.

Szombaton délelőtt már a 
helyszínen mérte fel a károkat a 
Generali biztosító kárszakértője, 
és a tűzvizsgáló is túl volt az el-
ső szemlén. A tűz okáról biztosat 
még nem lehet tudni, de nagy 
valószínűséggel azt a szellőző-
rendszer meghibásodott ventillá-
tora okozhatta. A szellőzőcsövek 
belsejében pedig rendszeresen 

étolaj, zsír és a lakásokban szál-
longó szösz rakódik le keveredett 
rétegrendben, s ha ez tüzet kap, 
akkor nagyon tud égni...

A tetőtéri lakások a gyors tűz-
oltás következtében nagyrészt 
épek maradtak, de a fölöttük lévő 
gerendázat csúnyán megégett, 
s a gipszkarton mennyezetet 
több helyen beszakították a le-
hulló Bramac cserepek. A meg-
égett teljes tetőteret (a lakások-
kal együtt) le kell bontani és újjá 
kell építeni, s ennek költsége vár-
hatóan meghaladja az 50 millió 
forintot. Az átépítés ideje alatt a 
lakóknak albérletben kell lakniuk, 
s ennek költségét is a biztosító fi-
zeti. A teljes kárt a társasház épü-
letbiztosítása alapján a Generali 
rendezi.

kikanyarodni szándékozó vezető 
a balesetért büntetőjogilag nem 
tehető felelőssé. Ezt a szakértői 
véleményt a bíróság el is fogad-
ta, és a Toyota vezetőjét a baleset 
okozása alól felmentette.

Ez a bírósági döntés vadonatúj 
helyzetet eredményez a közleke-
dési joggyakorlásban. Mert létez-
nek olyan helyek a XVI. kerület-
ben, ahol szintén nem láthatott a 
vezető semmit, mégis elmeszel-
ték. Ilyen például a Veres Péter út 
menti kerékpárút, amelyen (leka-
nyarodás közben) áthaladva el-
sőbbséget kellene adni az akár 
40 km-es sebességgel érkező 
kerékpárosnak, de a bokroktól 
három métert sem lehet belátni. 
Ilyen helyeken csaptak már el 
több kerékpárost, és mégis az 
autós volt a felelős. De hasonló a 
helyzet az elsőbbségéről lemon-
dó, és a mellékútról a várakozó 
autóst kiengedő jármű mellett 
hirtelen nagy sebességgel elhú-
zó motoros esetében is: az autós 
a motorosból semmit sem lát-
hatott az ütközést megelőzően, 
mégis ő volt eddig a felelős. A 
gyakorlatban eddig az volt a fő-
szabály, hogy a főútvonalon köz-
lekedő jármű részére az elsőbb-
séget bármilyen körülmények 
között meg kell adni.

De ezek szerint ez mégsincs 
így minden esetben, amint azt 
a fenti példa is bizonyítja. Ami 
egyébként helyes, mert igen fur-
csa dolog valakit elmeszelni ezért, 
amiért normális emberi felfogás 
szerint nem felelős. Csakhogy 
a baleset megtörtént, és eléggé 
nagy kár is keletkezett, ezt pedig 

Kondizó rendőr akadályozta meg a bűncselekményt
A bűnelkövetők megtanulhat-

nák végre, hogy konditerem előtt 
nem szabad bűncselekményt el-
követni. A teremben ugyanis köny-
nyen előfordulhat, hogy rendőr 
tartózkodik, aki szabadidejében 
éppen magát erősíti. Így történt 
ez szeptember 2-án is, amikor 
egy szolgálaton kívüli rendőr 
egy, a Fűrész utcában található 
konditeremben erősített éppen, 
és eközben meglátta, hogy a 
sarkon egy személyautó áll meg 
egy parkoló Citroën Jumper mel-
lett, és az autóból kiszálló férfiak
megpróbálják a járművet kinyit-

ni. A rendőr mindjárt látta, hogy 
autófeltörőkkel van dolga, ezért 
azonnal értesítette a szolgálat-
ban levő kollégáit. Időközben 
a Citroën tulajdonosa is a hely-
színre ért, ezért az autófeltörők 
menekülni akartak. Ezt azonban 
már nem tudták megtenni, mert a 
rendőrök két irányból érkeztek a 
helyszínre. A férfiak gyalogosan
próbáltak meg elmenekülni, ez 
kettőnek sikerült, hármat azon-
ban a helyszínen elfogtak a rend-
őrök. Még aznap este az egyik el-
menekültet is nyakon csípték, az 
ötödik férfi ellen pedig körözést

adtak ki. A gyanúsítottak mind-
egyike volt már büntetve vagyon 
elleni bűncselekmények miatt, 
igazolható jövedelemmel nem 
rendelkeztek, a rendőrség pedig 
tetten érte őket. Mindezek alap-
ján a zuglói rendőrök őrizetbe 
vették a gyanúsítottakat, és elő-
terjesztést tettek az ügyészség 
felé nevezettek előzetes letar-
tóztatásának indítványozására. 
Az ügyészség azonban a négy 
gyanúsított soron kívüli szabad-
lábra helyezését rendelte el. A 
nyomozás természetesen tovább 
folytatódik.  

Mátyásföldi portya – nyereményekkel

Nyakláncletépőket fogtak
Szeptember 5-én az 1-es vil-

lamos Kacsóh Pongrác úti meg-
állójában néhány srác, kihasz-
nálva, hogy a meleg miatt nyitva 
volt az 1-es villamos ablaka, azon 
keresztül benyúlva megpróbálta 
egy gyanútlanul üldögélő hölgy 
nyakából letépni az arany nyak-
láncát. A tolvaj azonban ügyetlen 
volt, mert lánc kicsúszott a ke-
zéből, és éppen a sértett ölébe 
hullott. Az idős hölgy és néhány 
utastársa azonnal értesítette a 
rendőrséget, és a járőrök né-
hány percen belül a helyszínen 
voltak. A rendőrök időben érkez-
tek, mert még láthatták, amint az 

elkövetők egyik csoportja (2 fő) 
megpróbált a Bethesda utcán 
keresztül, míg a másik csoportja 
(3 fő) a Hungária út túloldalán, a 
vasúti sínek irányába elmenekül-
ni. A rendőrök előbb a nagyobb 
létszámú csoportot vették ül-
dözőbe. Miután a menekülőket 
utolérték, igazoltatták őket, ám 
az egyik gyanús személy az iga-
zolvány helyett egy kést vett elő 
a zsebéből. A rendőr azt kirúgta 
a férfi kezéből, majd mindhárom
gyanúsítottat bevitték a kapi-
tányságra. Időközben egy másik 
rendőri egységnek a további két 
gyanúsítottat is sikerült elfognia. 

A kihallgatásuk során kiderült, 
hogy aznap a XV. kerületben is 
történt egy nyaklánckitépés, és 
az ottani tettesek személyleírása 
megegyezett a zuglói rendőrök 
által elfogott személyekével. Az 
egyik elfogott férfi be is ismerte a
XV. kerületi bűncselekmény elkö-
vetését. A letartóztatott férfiak ru-
házatában további szakadt nyak-
láncokat találtak a rendőrök, így 
feltételezhetően nem csak ezt a 
két bűncselekményt követték el.
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a felelősségbiztosítás alapján a 
biztosítónak kellene rendezni. Na 
de nem rendezheti, ha nincs fele-
lős! A főútvonalon haladó és ösz-
szetört autók gazdái másfél éve 
várnak a pénzükre, és az most 
már bizonyos, hogy a Toyota biz-
tosítója nem fog nekik fizetni. Sőt,
mindhárom balesetben résztve-
vő autós egységesen várhatja, 
hogy valaki megtérítse nekik a 
kárt. De ki legyen az? Ki a felelős 
azért, hogy egy ilyen balesetve-
szélyes hely kialakulhatott? Ta-
lán a sarki ingatlan tulajdonosa, 
amiért tömör betonkerítéssel vet-
te körül az ingatlanát? A kerüle-
ti önkormányzat, amiért kiadta 
(ha kiadta) a kerítésre az építési 
engedélyt? Esetleg a Fővárosi 
Önkormányzat, mint a Thököly 
út gazdája és fenntartója, mert 
nem észlelte a veszélyhelyzetet, 
és nem tett szembe tükröt, illet-
ve nem tiltotta meg az előzést az 
adott útszakaszon?

Szóval fölöttébb érdekes a 
kialakult jogi szituáció, s csak 
reméljük, hogy a károsult autó-
soknak lesz elég energiájuk arra, 
hogy valakiből kipasszírozzák a 
nekik kétségtelenül járó kártérí-
tést. Kíváncsian várjuk a fejlemé-
nyeket, amelyekről az olvasókat 
is tájékoztatjuk. (F)

Kitűnő szórakozást és helytör-
téneti ismereteket is kínál a má-
tyásföldi városportya szeptem-
ber 25-én, vasárnap. Felnőttek 
és gyerekek, egyénileg és csa-
patban egyaránt részt vehetnek a 
játékos városismereti sétán, ahol 
egy feladatlappal a kézben kell 
ómátyásföldi helyszíneket felke-

resni, és a teszt kérdéseire vála-
szolni. Például arra, hogy ki volt 
az a híres honvédelmi miniszter, 
akinek szobrot állítottak a telepü-
lésen? A lapot legjobban kitöltők 
színházjegyet vagy a Mesélő Má-
tyásföld című könyvet kapják ju-
talmul, de mindenki kis ajándék-
kal térhet haza.

Aki kedvet kapott a játékhoz, 
a Kertvárosi Vigasságok rendez-
vényén 10 és 17 óra között ke-
resse a Kertvárosi Helytörténeti 
Gyűjtemény standját az Erzsé-
bet-ligetben.

SZENTMIHÁLYI BÚCSÚ. Október 2-án kerül sor a szentmihályi 
Templom téren a hagyományos Szentmihályi Búcsúra. A 10 óra-
kor kezdődő szentmisét Bátor Botond pálos tartományfőnök mu-
tatja be, utána vásári forgatag, színpadi jelentek, ugrálóvár, cser-
kész-sátor és kürtőskalács várja a látogatókat.

METROSPORT KUPA. Hagyományőrző céllal folytatódik a XVI. kerü-
leti Metrosport Kupa a XVI. Csömöri út 158. sz. alatti pályán októ-
ber 1-jén 8-17 óráig. A szervezők szeptember 29-ig várják a max 
10 fős csapatok jelentkezését a info@kaminokupa.hu címen vagy 
06/20-55-100-49 telefonon. Nevezési díj 15 ezer forint, a győzte-
sek jutalomban részesülnek.

ELEKTRONIKAI HULLADÉKOK BEGYŰJTÉSE. A XVI. kerületi Önkor-
mányzat és az FE Group szombatonként 9-12 óráig begyűjtési ak-
ciót tart a kerületben a következő időpontokban és helyszíneken: 
szeptember 24-én – Sashalmi piac, Jókai ABC, Cinkotai Strankert; 
október 1-jén – Centenáriumi lakótelep (Margit u. Futórózsa u. sa-
rok), Árpádföld, Timur u. és Dezsőfia u. sarok, Rsztm. Segesvár
u. és Kézsmárk u. sarok. A gyűjtőpontokon kizárólag elektronikai 
hulladékok (tehát nem veszélyes hulladékok) adhatók le, aki TV 
készüléket ad le, ajándékot kap.

TISZTELGÉS A REPÜLÉS HŐSE ELŐTT. Vitéz Fejes István egykori re-
pülő főhadnagy emlékére avattak emléktáblát szeptember 15-én 
a Galgahéviz utcában, azon az ingatlanon, amelyben haláláig élt. 
A család és az önkormányzat összefogásával létesített emléktáb-
lát a pilóta fia, Fejes István és Kovács Péter polgármester leplezte
le – az eseményről készül fényképek és a hős sashalmi pilóta élet-
útja megtalálható honlapunkon: www.helyihirek.hu

HELYI VIDEÓK A HELYI HÍREK PORTÁLON. A Jazz Liget sorozatban 
lépett fel szeptember 9-én Pálinkás Gergely és zenekara az Erzsé-
bet-ligetben, két számuk videofelvétele megtalálható honlapun-
kon, nagyon érdekes zenét játszanak. A Sashalmi piac megnyitó-
ján lépett színpadra Hevesi Tamás és a Budapest Bár – előbbinél 
egy szám, utóbbinál nyolc zenei videofelvétel található meg hon-
lapunkon, egészen különleges, amit csinálnak. Szeptember 16-án 
játszott Mátyásföldön Török Ádám és a Mini, néhány zenei videó-
juk felkerül a honlapra, érdemes belehallgatni, profi a csapat!

Gazdasági kérdésekről a kamarában
Kovács Péter polgármester és Szatmáry Kristóf, az NGM államtitkára 

volt a vendég azon a fórumon, 
amelyre szeptember 5-én ke-
rült sor a Mátyás Hotel konfe-
renciatermében. Szatmáryné 
Jähl Angéla kamarai elnök, 
fővárosi képviselő előbb az 
államtitkárt kérte fel előadásá-
nak megtartására, majd Kovács Péter számolt 

be azokról az intézkedésekről, amelyeket az önkormányzat a vállal-
kozások érdekében tesz, vagy tenni szándékozik. Végezetül Cserny 
Ákos, a kerületi kamarai iroda vezetője ismertette azokat a szolgálta-
tásokat, amelyek náluk igénybe vehetők. A téma iránt érdeklődők a 
két első előadás vágatlan hangfelvételét és a fotókat megtalálják 
a Helyi Hírek portálon: www.helyihirek.hu


